

Dipartimento di Ingegneria Gestionale, dell'Informazione e della Produzione

Dati desumibili dalla registrazione a protocollo: Numero Repertorio, Numero Protocollo, Titolo, Classe Fascicolo Allegati e Riferimenti

Via e-mail

#### **DECRETO**

Oggetto: Decreto convocazione per elezione del Presidente o della Presidente del Consiglio di Corso di Studio in Ingegneria Gestionale, per il triennio accademico 2025-2028.

# IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA GESTIONALE, DELL'INFORMAZIONE E DELLA PRODUZIONE

CONSIDERATO che la carica di Presidente del Consiglio di Corso di Studio in Ingegneria Gestionale del prof. Michele Meoli, disposta con Decreto Direttoriale rep. n. 130/2023 del 24 novembre 2023, scade il 30 settembre 2025:

RICHIAMATO l'art. 40 del vigente Statuto dell'Università degli Studi di Bergamo, emanato con Decreto Rettorale rep. 570/2023 del 1 agosto 2023, in vigore dal 02 settembre 2023;

VISTO il vigente Regolamento Generale di Ateneo, emanato con D.R. Rep. n. 653/2024 del 17 giugno 2024, in particolare:

- il capo V (artt. dal 14 al 18) che disciplina l'elezione del Presidente o della Presidente del Consiglio di Corso di Studio:
- il capo VII (artt. dal 24 al 38) che disciplina le Norme Comuni;

CONSIDERATA l'opportunità di svolgere le suddette elezioni in presenza con scheda cartacea, secondo quanto previsto dall'art. 28 comma 2 del citato regolamento Generale di Ateneo:

#### **DECRETA**

I componenti il Consiglio di Corso di Studio in Ingegneria Gestionale, individuati con deliberazione del Consiglio del Dipartimento di Ingegneria Gestionale, dell'Informazione e della Produzione in del 18 giugno 2025 verbale n. 7/2025, sono convocati per procedere alla elezione del Presidente o della Presidente, per il triennio accademico 2025-2028, per il giorno

# MARTEDÌ 08 LUGLIO 2025 DALLE ORE 9:00 ALLE ORE 12:30

nella sede universitaria di Dalmine aula B 101.

Nel caso in cui nessun candidato/a raggiunga la maggioranza assoluta degli aventi diritto al voto nella prima votazione, i componenti il Consiglio di Corso di Studio in Ingegneria Gestionale sono convocati per il giorno

### **MARTEDÌ 08 LUGLIO 2025 DALLE ORE 14:00 ALLE ORE 15:30**

nella sede universitaria di Dalmine aula B 101, per la seconda votazione.

Nel caso in cui nessun candidato/a raggiunga la maggioranza assoluta degli aventi diritto al voto nella seconda votazione, i componenti il Consiglio di Corso di Studio in Ingegneria Gestionale sono convocati per il giorno

## MARTEDÌ 08 LUGLIO 2025 DALLE ORE 16:00 ALLE ORE 17:30

nella sede universitaria di Dalmine aula B 101, per la terza votazione.

Nel caso in cui nessun candidato/a raggiunga la maggioranza assoluta dei votanti nella terza votazione, i componenti il Consiglio di Corso di Studio Ingegneria Gestionale sono convocati nuovamente per il giorno

## **MARTEDÌ 08 LUGLIO 2025 DALLE ORE 18:00 ALLE ORE 19:00**

nella sede universitaria di Dalmine aula B 101.

per la votazione con il sistema del ballottaggio tra i due candidati che nell'ultima votazione avranno riportato il maggior numero di voti.

Per la validità delle singole elezioni è comunque richiesta la partecipazione di almeno un terzo degli aventi diritto.

Il voto è personale e segreto; l'inosservanza dell'obbligo di segretezza comporta la nullità del voto.

L'elettorato passivo spetta ai professori di prima e di seconda fascia, afferenti al Consiglio di Corso di Studio, come da deliberazione suddetta, che soddisfino i requisiti di cui all'art. 26 del vigente Regolamento Generale d'Ateneo summenzionato.

Le candidature presentate in forma scritta, **corredate da curriculum**, indirizzate al Direttore del Dipartimento, dovranno pervenire **entro le ore 12.00 del giorno 30 giugno 2025** inviate via email all'indirizzo gianluca.d-urso@unibg.it e per conoscenza a caterina.deluca@unibg.it.

L'eventuale ritiro della candidatura può avvenire entro le 24 ore precedenti la prima votazione.

Nel caso in cui non siano presentate candidature entro il termine indicato, dovrà essere ripetuta la procedura di indizione delle elezioni.

Con successivi decreti si costituiranno il seggio elettorale e la commissione elettorale.

Il presente avviso sarà pubblicato all'albo on-line di Ateneo dell'Università degli studi di Bergamo e sul relativo sito web.

Il Direttore del Dipartimento Prof. Gianluca Danilo D'Urso

Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005.i.